



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ NR. 52
pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European
și pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024
Comuna Ipotești, strada Principală, nr. 99, județul Olt
Telefon: +40 777 918 370, E-mail: ot.ipotești@bec.ro

Afișat/publicat astăzi:

21 mai 2023, ora 12:00.

Nr. 86 /21.05.2024

ANUNȚ

Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr. 52, comuna Ipotești, jud. Olt comunică faptul că, **la data de 22 mai 2024, ora 13:00**, la sediul Biroului, situat în comuna Ipotești, strada Principală, nr. 99, județul Olt va avea loc **completarea Biroului Electoral al Secției de Votare nr. 232, comuna Ipotești, jud. Olt**, în prima etapă, cu reprezentanți ai partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate de parlamentar obținute, precum și cu reprezentantul grupului organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților, în a doua etapă, cu câte un reprezentant al partidelor politice și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, altele decât cele cărora li s-a alocat reprezentant în prima etapă, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate obținute (în caz de egalitate a numărului de mandate, departajarea se face prin tragere la sorți), precum și în a treia etapă, dacă au rămas locuri libere, cu reprezentanți ai partidelor politice, alianțelor politice sau electorale, formațiunilor politice și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale neparlamentare în ordinea descrescătoare a numărului de candidaturi depuse în Circumscripția Electorală nr. 52, com. Ipotești, jud. Olt, altele decât cele cărora li s-au alocat reprezentanți în primele două etape.

Președinte,

Paul ANCA

